

# 以军地面攻势或将持续三个月

## 第二批人道救援物资从拉法口岸进入加沙地带

### 美向以领导层施压

加兰特在位于特拉维夫的以空军指挥中心说，如果以色列成功消灭巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯），这将是以军在加沙地带的最后一次地面攻势。“这需要一个月、两个月甚至三个月时间，但最终不会有哈马斯。”

埃及军方22日发表声明说，以军坦克当天因“失误”击中埃及边境一座埃及军事哨所，导致多名埃及士兵受伤。以军在一份声明中说，一辆以色列坦克当天“意外”开火并击中埃及的一个军事哨所。以方将对具体情况展开调查。

以军与黎巴嫩真主党在以黎边境的交火22日仍在继续，并造成人员伤亡。以政府发言人同日表示，以方仍在努力避免开辟北部战线，以方对两线作战“不感兴趣”，首要目标仍是摧毁哈马斯。

据以色列官方发布的数据，自7日巴以爆发新一轮军事冲突以来，哈马斯已向以色列发射了7400多枚火箭弹，其中以色列“铁穹”防御系统拦截了1100多枚。

美国总统拜登22日同以色列

据以色列媒体报道，以国防部长加兰当地时间22日说，以军即将对加沙地带发动的地面攻势可能会持续三个月。另据美媒报道，拜登政府正向以色列领导层施压，劝说后者推迟对加沙地带的地面进攻。

▶ 22日，在拉法口岸埃及一侧，载有人道救援物资的货车准备通过口岸前往加沙地带。  
新华社发



总理内塔尼亚胡通电话。美国有线电视新闻网当天援引消息人士的话报道说，拜登政府正向以色列领导层施压，劝说后者推迟对加沙地带的地面进攻，理由之一是解救被哈马斯扣押人员的努力正取得进展。

巴勒斯坦消息人士20日晚告

诉记者，哈马斯释放两名美国人是第一步，会考虑释放更多拥有以色列和其他国家双重国籍的人，卡塔尔和埃及方面的斡旋仍在继续。

### 救援物资杯水车薪

17辆装载人道救援物资的卡车22日从拉法口岸埃及一侧进入加沙地带。这是21日以来第二批人道救援物资从拉法口岸运往加沙地带。

埃及非政府组织“埃及食品银行”志愿者贾巴利在拉法口岸埃及一侧接受记者采访时

据以色列卫生部22日公布的数字，本轮巴以冲突已导致1400多名以色列人死亡，5431名伤者送医。巴勒斯坦加沙地带卫生部门22日发表声明说，以军袭击加沙地带已造成4651人死亡、至少1.4万人受伤。

综合新华社消息

# 美国众议院议长选举持续“难产” 共和党九人混战，最快24日见分晓

美国国会众议院共和党会议主席斯蒂芬尼克当地时间22日宣布，截至当天中午报名结束，共9人竞逐众议长候选人提名。

此前一周，众议院司法委员会主席、共和党人乔丹在全院三轮表决中的得票均未能迈过简单多数门槛，且票数逐轮减少，共和党随后于20日经闭门投票决定取消乔丹的议长候选人提名。

据美国全国广播公司新闻台

报道，宣布参加本次提名竞选的共和党人包括：众议院多数党党鞭埃默；共和党会议副主席约翰逊；资深议员伯格曼；众议院金融与监督两家委员会成员、强硬保守派“自由核心小组”成员唐纳兹；共和党研究委员会主席赫恩；众议院金融与小企业两家委员会成员穆泽；共和党政策委员会主席帕尔默；众议院规则委员会前主席塞申斯；在13日共和党闭门投票中

挑战乔丹但落败的斯科特。

上述竞选人定于23日傍晚做竞选演说，闭门投票将于24日上午举行。众议院共和党籍临时议长麦克亨利表示“最早24日”推动全院再次举行议长选举。

众议院应有议员435人，现有议员433人，其中共和党阵营221人，民主党阵营212人。截至22日，议长缺位、众议院瘫痪的窘境已持续20天，重要立法议程无法推

进，包括不能审议旨在避免联邦政府部分“关门”的拨款法案，以及批准美国对以色列、乌克兰等国家和地区的军事援助。

因党内分裂严重，本月3日，时任共和党籍众议院议长麦卡锡遭本党强硬保守派与民主党联手罢免，创造美国历史。此后，共和党推出的议长候选人、众议院多数党领袖斯卡利斯也因遭遇强硬保守派抵制而退选。

右翼保守派议员乔丹·斯卡利斯之后获候选人提名，但因其政策立场过于极端而无法赢得党内其他派系认可。原本得到两党部分议员支持的“由临时议长麦克亨利暂行议长职权”的想法也因难以获共和党人一致同意而搁置。媒体评论此次众议院议长“难产”是美国政坛数十年来遭遇的“最严重制度性危机”之一。

据新华社

编辑：赵世峰 组版：刘燕

齐鲁晚报

“讲文明 树新风”公益广告



财富本无种 出自勤俭家